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Napadoon 26/2/2020

H 101 Beppdmra tov yorkov og yauniés Beprokpacies divetal oto mapambve oynpo. AtKoatoAoynote yotin
eEapmon g edkng Oeppomrog omd ™ Ogppoxpacia eivar g popeng (C/T)=y, +CT T o,
‘Exovtoc vmoyn 1o oyfpa vmoAoyiote Tig ToOTNTES TOL MYOV 0TO YUAKO yYvwpilovtag 0Tt 0 AOY0G StopKovg
TPOG EYKAPGLA TAYVTNTA TOL YOV 61O YoAKO glvar 2,05. (XpMoYLomomoTe TOVG TPONYOVUEVOLS VITOAOYIGLLOVS

oag Yo Tov Yodkd. Ymoloyiote akdpn tnv mokvotnto Tov YoAkol yia T=0 K kot tov yopikd cvvieleot
Oepkng dractoing tov otovg 300 K).
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= 16

=4,875x10° J/K*
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O, =341.6K =(f/k,)(1,123¢c,) = ¢, =2336m/s, c,=4789
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